ULERNICE - 7. POLT. AOPNIL

51. Na obrizku vidite jeden z moZnych zplisobii grafickébo zndzorndni jevi,
které se v jistém Easovém obdobi ,,opakujl”.
Prohlédnéte si jednotlivé grafy.

Sezonnost demografickych jevd v Sechach v lstech 1750-1799
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a) Sestavte podle grafu A graf s dvojict navzijem kolmych os vyjadfuji-

cf tytéZ vdaje.
b) Pokuste se vysvétlit velké nepravidelnosti v grafu B (nezapomeiite, Ze
jde o 18. stoletf).

52. D¥{ve umiralo velmi mnoho d&ti. V&i§ina novorozencil se nedoZila do-
spélosti. Porovnejte déiskou dmrtnost a jeji vyvoj za poslednich téméf
dvé st€ let.

Podet diti zemrelych do jednoho roku na 1000 3ivé narozenych od roku 1818
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Rok
a) Urdete piiblizny pomér podtu détf narozenych a déti, které bshem prv-
nfho roku zemftely v obdob{ od r. 1850 do r. 1875.
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53. Dobry prehled o stavu populace v daném roce dévé graf uvedeny na ob-
rdzku. '
a) Vyhledejte podle data svého narozeni, kolik vagich vrstevafkil v roce
1991 #ilo.
b) V kterych letech se rodily ,silné roéniky*?
) Viimnste si, jak se s v8kem méni pomer mu¥f a Zen ve spoletnosti.
Obyvatelstvo podle véku a rodinného stavu k 3. 3. 1891
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